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信号処理第 8 回解答例

(y(n) = x(n) + x(n -1)の伝達関数は？

A. 

Y.(z) = X(z) + X(z)z-1 
Y(z) = (1 + z-1)X(z) 
:. H(z) = 1 + z—1 

②①のフィルタの振幅特性をo[O-21C］でかけ。
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( H(z)= —•• -X 1れ の振幅特性をw[0-2冗］でかけ。
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IH(w)I = le畑 12 の場合、
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④②は LowPass or Band Pass or High Pass? 

A. Low Pass フィルタ

⑤③は Low Pass or Band Pass or High Pass? 

A. Band Pass フィルタ

3
 



{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["ja-jp"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["ja-jp"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["ja-jp"],"usedOnDeviceOCR":false}



